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Головною метою функціонування системи екологічної безпеки 

України має бути вироблення концептуальних засад загальної стратегії 
у сфері раціонального природокористування та захисту 
навколишнього середовища, а також втілення їх у практику з метою 
сталого економічного та соціального розвитку держави. При цьому 
передбачається формування нових типів технологічних процесів, 
соціальної організації та управління, здатності розв'язувати екологічні 
проблеми та зменшувати будь-які екологічні небезпеки, що становлять 
значну загрозу національній безпеці України. 

Система забезпечення екологічної безпеки створюється і 
розвивається відповідно до Конституції України, указів Президента 
України, постанов Уряду, Закону України «Про основу національної 
безпеки України», державних програм у цій сфері. 

Основу цієї системи складають органи всіх гілок влади, що 
вживають заходи політичного, правового, економічного, силового чи 
іншого характеру, спрямовані на забезпечення національної безпеки в 
екологічній сфері в інтересах особи, суспільства та держави. 

Для забезпечення екологізації виробництв підприємство 
повинне керуватись основними й найбільш дійовими методами 
боротьби із забрудненням атмосфери на підприємстві: екологічні 
методи, діє продумана система заохочувальних і заборонних заходів, 
які допомагають запобігти забрудненню. Впровадження 
підприємством певних систем очисних фільтрів дає їм переваги над 
конкурентами. У той же час ті фірми, що забруднюють атмосферу, 
змушені платити дуже великі податки і штрафи. Також існують 
організаційні, технологічні та інші засоби боротьби із забрудненням 
атмосфери. 

Стічні води від виробництва, що йдуть на поля фільтрації перед 
відстоюванням фільтруються через керамічні фільтри, а потім їх 
зливають у відстійники. Після відстоювання всю органіку вивозять на 
поля для удобрення ґрунту. 

Побутове сміття має зберігатися в металевих контейнерах на 
асфальтній площадці і систематично вивозиться організацією на 
спеціально відведені майданчики для захоронення сміття. 


